

«...ВОСКРЕСЕНИЯ ДЕНЬ И ПРОСВЕТИМСЯ ТОРЖЕСТВОМ,
И ДРУГ ДРУГА ОБЫМЕМ» (Стихирия Пасхи).

ТРИБУНА Сургутская

№ 80 (8663)

Суббота, 26 апреля 1997 года

В розницу цена договорная



Возлюбленные братья и сестры! Достопочтимые сургутяне!

Предвкушая Пасхальную радость, я с чистым сердцем восклицаю каждому, взанию радующемуся светлому Христову Воскресению: «Христос Воскрес! Христос Воскрес! Христос Воскрес!». И слышу сотни тысяч откликов: «Воистину Воскресе, батюшка!».

Не было на Земле последние две тысячи лет более страшного суда, чем суд над Сыном Божиим, Господом наших Инсусом Христом, — вердиктом явилось распятие. Померкла на три дня у человечества надежда на вечное бытие начало. Но Воскресение Христово стало вечным чудом, упразднившим смерть и дарующим жизнь вечную.

Тот, кто в Христе сораспался с Ним, тот, несомненно, восвоскреснет и станет свидетелем вечной славы Божественной.

Пусть миасть Воскресшего Христа врачует ваши недоразумения и проблемы. Пусть Воскресший Христос Своим Светом озарит каждую душу православного человека. Пусть доброе здравие не покидает вас во вся дни жизни вашей.

Христос Воскресе!

Настоятель Свято-Никольского храма
протоиерей о. Виктор.

В ОКРУГЕ

Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа Александр Филиппенко подписал распоряжение о проведении месячника по охране весенне-нерестящих рыб: в Сургутском, Нефтеюганском, Нижневартовском, Ханты-Мансийском, Октябрьском, Белоярском районах на реках Обь, Иртыш и их притоках - с 1 по 31 мая, а с 1 по 30 июня - месячника по охране нереста карася.

В период месячника разрешается любительский лов рыбьи ручными удочками всех видов и наименований.

На прошедшей неделе в Москве губернатор Орловской области Егор Строев и Ханты-Мансийского округа Александр Филиппенко подписали соглашение о сотрудничестве между двумя субъектами Российской Федерации.

В соглашении стороны оговорили, в каких сферах жизни субъекты имеют желание взаимовыгодно сотрудничать. В частности, из Орловской области Югра может получать продукты питания, товары народного потребления, сельскохозяйственную и коммунальную технику в обмен на поставки нефти и газа.

В целях охраны окружающей среды и защиты населения от воздействия токсических компонентов отработанных газов транспорта в округе будет проводиться экологическая операция "Чистый воздух".

В рамках этой операции с 1 мая по 31 августа 1997 года контролю на соответствие нормативам и госстандартам выбросов загрязняющих веществ в атмосферу будут подвергнуты все виды транспорта: автомобильный, водный, железодорожный, авиационный.

Впервые в округе начинается издание сборника нормативных документов "Собрание законодательства Ханты-Мансийского автономного округа".

Это издание - совместный труд администрации и Думы округа и будет включать в себя все нормативные документы органов представительной и исполнительной властей.

Председатель Думы Ханты-Мансийского автономного округа Сергей Собянина и председатель депутатской группы "Регионы России" Государственной Думы Федерального Собрания Владимир Медведев подписали соглашение о сотрудничестве.

А предшествовала этому подписание продолжительная встреча Сергея Собянина с членами депутатской группы.

Соглашение между Думой округа и депутатской группой "Регионы России" направлено на углубление взаимопонимания между депутатами разных уровней.

Информационное управление администрации округа.

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

Колоколов малиновый звон

Завтра на площадках перед культурными центрами города настоятель Свято-Никольского храма отец Виктор проведет праздничные молебны, которые будут сопровождаться колокольным звоном.

В это же время будут освящаться куличи, красленые яйца. В светлом воскресном празднике примет участие ансамбль "Светилен".

Пасхальный молебен у ДИ "Нефтяник" начнется в семь часов утра. Спустя два часа празднико перенесется к ЦКИД "Камертон". В 11 часов утра

сургутяне приглашаются к ГКДЦ "Строитель". Ровно в час дня колокольный звон прозвучит у ДК "Энергетик". Еще раз пасхальный молебен можно будет услышать в 15 часов возле ГКДЦ "Геолог". По полтора часа будет длится праздничное действие на каждой из пяти площадок.

А в результате - авторитет подрос

Эко-аналитическая лаборатория предприятия "Сургутгазпром" получила аккредитацию на федеральном уровне.

Неделю здесь работала комиссия экологов из Москвы и Санкт-Петербурга, проверяя качество производимых специалистами лаборатории исследований, ее техническую базу - потому как аккредитация на российском уровне ко многому обязывает.

Если к данным, полученным ведомственной лабораторией, могут и не отнестись серьезно, то к результатам исследований специалистов аккредитованной - нет. Помимо более высокого статуса, определяется и комплексность подхода в анализе экологических дан-

ных, возрастает самостоятельность в качестве исследований.

Результат недельной работы комиссии можно выразить, опираясь на мнение ведущего специалиста ВНИИМ им. Д.И. Менделеева, эксперта-аудитора Л.В. Осиповой, которая сказала, что эко-аналитическая лаборатория предприятия "Сургутгазпром" обладает хорошей технической базой и высоким уровнем подготовки специалистов.

Галина ТИМОФЕЕВА.

Атрошенко - в розыске

Тюменские органы внутренних дел разыскивают недавнего кандидата в губернаторы Тюменской области, лидера общественно-политического движения "Тюмень - 2000" Сергея Атрошенко.

Прокуратурой одного из администраций округов города выдана санкция на его арест. Атрошенко обвиняют в клевете, "соединенной с обвинением губернатора области в совершении тяжкого и особо тяжкого преступления". В защиту Сергея

Атрошенко выступил, как сообщается, немногоИисленный отряд пенсионеров, который под окнами ныне действующего губернатора провел несанкционированый митинг, скандируя: "Не давим в обиду!".

Александр ЩЕЛКУНОВ.

Газовики переходят на газ

180 комплектов газобаллонного оборудования для автомобилей "Волга" и "Жигули" поступили в этом месяце в город для установки на объектах "Сургутгазпрома". Изготовлено оно на Рязанском заводе автомобильной аппаратуры, с которым у газовиков и заключен договор. Поставка оборудования позволит ускорить перевод части автотранспорта на природный сжатый газ.

Галина ТИМОФЕЕВА.

Квартиры ветеранам

Совсем немного времени осталось до празднования 52-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

К этой дате, а также до Дню поминовения в Сургуте пройдут мероприятия - вечера чествования, встречи, награждения. Так, в центре дневного пребывания пенсионеров в рамках празднования будут организованы вечеरы для участников войны и ветеранов труда. Здесь 6, 8 и 12 мая встретятся блокадники Ленинграда, ветераны педагогического труда. А 4 мая во Дворце искусств "Нефтяник" соберутся члены клуба "Фронтовые подруги".

6 мая именинниками станут участники войны, достигшие 70 лет и более. А 120 человек совершият автобусные экскурсии по городу.

Через день двенадцати ветеранам будут вручать ордера на квартиры представители жилищного управления и территориальной социальной службы.

В эти дни поздравят бывших солдат и дети.

Соб. инф.

КАЛЕЙДОСКОП

ЗАВЕРНИТЕ МНЕ САМОЛТОР,
ПОЖАЛУЙСТА

НЕМЦОВ - ОПТИМИСТ

Документ о декларировании доходов и расходов чиновников и членов их семей будет принят в ближайшее время. Об этом заявил первый вице-премьер Борис Немцов. По его словам, подготовленный правительство проект документа предусматривает не только декларирование доходов и расходов, но и недвижимости, а также банковских счетов, в том числе и зарубежных. А на встрече со студентами Красноярска Немцов сказал, что "без грубых ошибок со стороны правительства 1997-1998 годы станут годами подъема российской экономики".

РЕКЛАМЕ - УКОРОТ?

Государственная Дума поручила комитету по информационной политике и связи разработать законопроект, запрещающий рекламу на государственном российском телевидении (ВГТРК). Возможно, уже в мае-июне законопроект будет представлен для обсуждения депутатам.

ПАМЯТНИК ИЛИЩЕ

В Орле скоро будет установлен памятник бывшему богатому Илье Муромцу.

ЗАКОН О КОРРУПЦИИ...

Госдума приняла во втором чтении Федеральный закон "О борьбе с коррупцией".

... И ДОРОЖНЫХ ФОНДАХ

Госдумой повторно принят закон о дорожных фондах, который теперь учитывает требования Москвы и Санкт-Петербурга оставить за ними достаточно средств на строительство важнейших магистралей.

В ЧЕЧНЕ «ДЕЛЯТ» ЖИЛЬЕ

Самоловильный захват сохранившихся целями жилых домов и квартир стал самым распространенным преступлением в постсоветской Чечне с начала текущего года.

ШАМАН-БАТЮШКА

Парламент Бурятии принял в первом чтении закон о религиозной деятельности, в котором традиционными конфессиями республики названы буддизм, православие, древлеправославие и шаманизм.

ЛЫГОТА ТЕМ,
КОТО ТАЩИТ ВОЗ

Правительство Свердловской области приступило к упорядочению и снижению тарифов на энергоресурсы для успешно работающих предприятий.

ЭНЦЕФАЛИТ!!!

Первые в этом году случаи энцефалита зафиксированы в Приамурье. В прошлом году от этой болезни здесь погибли 8 человек. Эпидемиологи отметили: во всех случаях со смертельным исходом не было противонадолгих прививок.

ЛЕВЫЕ В БОЛГАРИИ ПРОИГРАЛИ

Официальные результаты досрочных парламентских выборов объявил Центризбирком Болгарии. Победу на них одержал правоцентристский блок объединенных демократических сил, собравший 57,1 процента действительных бюллетеней.

СТАНКЕВИЧ БУДЕТ СИДЕТЬ

Прокуратура Варшавы отказалась адвокату Сергею Станкевичу в просьбе освободить последнего из-под стражи под залог или поручительство. Сам Станкевич не признается себя виновным, говоря, что "полученные им деньги - горючие за лекции в Англии".

КОСА - 1 м и 1 кг

Московская шестиклассница

Марта Ершова признана обладательницей самой длинной и самой тяжелой косы: длиной один метр и весом один килограмм. Марта победила в конкурсе, посвященном 850-летию столицы, в котором участвовало несколько десятков девочек в возрасте от 4 до 16 лет. Рост самой победительницы - 1 м 40 см.

УРАЛ - ОПОРНЫЙ КРАЙ...
КНИГОТОРГОВЛИ?

Челябинская открылась Южноуральская книжная ярмарка, которая по своим масштабам претендует на Всероссийскую. В ее экспозиции участвуют почти сто издательств и книготорговых фирм России, Украины, Латвии и Нидерландов.

НЕ БЫЛО БЫ СЧАСТВА

С 1 мая по 1 октября проезд в пригородном железнодорожном транспорте Алтая будет осуществляться по льготным 50-процентным месячным абонементам. Такое решение принял администрация края в связи с просьбами садоводов и с учетом несвоевременной выдачи заработной платы населению.

РОТШИЛЬД
ИЗ ВАРТОВСКА

Некое физическое лицо, имя и адрес которого тщательно скрываются налоговой инспекцией Нижневартовска, уплатило в качестве налогоа своего легального дохода 9 млрд. рублей. Об этом сообщил пресс-центр ОАО "Нижневартовскнефтегаз" в связи с оценкой 40-процентного пакета акций Тюменской нефтяной компании в 90 млн. долларов. Этот гражданин, считают журналисты, мог бы один купить всю компанию вместе с легендарным Самотлором.

БАСТУЮТ ШКОЛЬНИКИ

Забастовщиками поневоле стали школьники г. Киселевска Кемеровской области. Учителя перестали им выставлять оценки, протестуя против задержек заработной платы, которую не выплачивают им с декабря прошлого года. А дети не хотят учиться без отметок и митингуют по этому поводу.

ГОД ТРУБЫ

АО "Юганскнефтегаз" объявило 1997 год "годом трубы". Значительную часть инвестиций нефтяники решили направить на обновление трубопроводного парка, так как загрязнение окружающей среды стало нынешним - слишком великим штрафом. К такому шагу акционерное общество подтолкнула последняя авария, произошедшая из-за коррозии трубы, которые служат уже не по одному десятку лет.

«АВТОРИТЕТЫ»
КУЮТ КАДРЫ

Правоохранительные органы г. Тюмени, проанализировав причины резкого увеличения уличных столкновений малыши в возрасте до 14 лет, пришли к выводу о том, что криминальные структуры стремятся взять под свой контроль неформальные объединения подростков. Особый интерес этих структур вызывают молодежные группировки, имеющие себя "группами".

«ЖУЧОК» В ТАМОЖНЕ

В кабинете начальника отделения таможенного поста "Юго-Западный" в Москве было обнаружено и обезврежено подслушивающее устройство с дистанционным управлением.

ПАСХА НА КРЫШЕ

В 1887 году из-за большого разлива реки Урал жители Оренбурга вынуждены были праздновать Пасху среди моря воды на крышах своих домов.

Подготовил

Александр ЩЕЛКУНОВ.

ДАТО АРЕСТОВАН. КТО СЛЕДУЮЩИЙ?

Недавно пришло время побывать на съемках в изоляторе, где содержатся задержанные за различные преступления. В интервью "смотриций" изолятора признался, что его мечта - стать "вором в законе". Что означает этот термин, увы, наслению расшифровывать не надо.

Ни в вымогательстве Дато был арестован. Кстати, потерпевший - не крупный коммерсант, "барыга", а простой человек. Преступная деятельность Дато была задокументирована сотрудниками отдела по организованной преступности. После чего Давида арестовали.

При проведении обыска у него на квартире было изъято огнестрельное оружие, боеприпасы, наркотические вещества.

Потерпевшие взяты на усиленную охрану. В настоящее время следствие по этому делу продолжается. На сотрудников правоохранительных органов пытаются оказать определенное давление. Сейчас предпринимается попытка через суд изменить меру пресечения в отношении Чхиквильи и выпустить его из-под ареста под залог или подписку о невыезде.

В настящее время решается вопрос о возбуждении уголовного дела по обвинению в хулиганстве в отношении еще одного "вора в законе" - Богдана (Кадиева) Багаутдина.

Здесь пока можно поставить точку. Продолжение следует, вот только какое...

Наталья ТИМЕНКОВА.

КАК БЫТЬ?

РАЗМЫШЛЕНИЯ
О ВЫПУСКНОМ БАЛЕ

Наверное, каждый человек помнит свой выпускной бал, волнующие минуты рассказывания со школой, с учителями, облегчение от того, что экзамены позади, а впереди праздник, который будет продолжаться всю ночь, после же наступит утро новой жизни, где нет уроков.

В любой школе выпускной бал требует тщательной подготовки и со стороны родителей, желающих обеспечить любимому чаду великолепный праздник, и со стороны учителей, которым необходимо этот праздник организовать. Сколько же стоит нынешний выпускной и каким он может быть - от этого вы прощете в письмах наших читателей:

"Моя тетя - мой идеал. Мне нравится слушать рассказы о ее выпускном. Как бы мне хотелось побывать на ее месте! Тогда все было по-другому: люди добре, отношения между ними - проще. никто не стремился купить на выпускной костюм от Тома Кляйма за 1,5 млн. рублей. Я знаю, тогда этого и не было, да и не нужно это людям. Тогда выпускники проходили со школой не в кафе, а в лесу, одетые в простую одежду, под звон гитар и с тоской в сердце: этого дня больше никогда не повторить. Энья об этом, они не могли наговориться, и всем было хорошо. Читали стихи о любимых учителях, пели песни, устраивали конкурсы.

Это было в советском государстве. А что же сейчас? Все собирают деньги на ресторан, потом сидят там в шикарных одеждах, делающих учеников взрослыми и чухими друг другу... Да, я мечтала о лесе, о песнях, обо всем, что так живо описала моя тетя, но мой выпускной прошел скучно, в пышности, которая мало кому понравилась. Винить в этом некого, виноваты мы сами: поленившись что-то организовать,

мы трясли деньги с родителями, и в итоге - получили что хотели.

Кстати, интересно, куда ушли наши деньги? Еда в ресторане не ударила разносилками, музыка была однообразной, развлечений особых тоже не наблюдалось. Впрочем, сейчас любая малость стоит дорого.

Я пожелала бы своей сестренке, у которой скоро выпускной, не повторять ошибок нашего класса, а отправиться в лес и на природе тепло, по-человечески попрощаться со школьной жизнью.

ло (как раз для леса), никакого разговора не получается, т.к. все заняты борьбой с комарами, и приключаемся там, когда решили прийти сюда.

Большинство в классе - за кафе, но иногда меня одолевают сомнения: вдруг из этой затеи ничего не выйдет? Мне знакомая рассказывала об их выпускном в кафе: все сидели за столиками, на сцене кривлялись клоуны, в соседнем зале гремела музыка, из-за чего бедные выпускники не могли докричаться друг до друга...

Буду думать, что у нас все будет иначе, лучше настраиваться оптимистически.

С.Ц.*

"Мой выпускной был потрясающим. Самой скучной оказалась торжественная часть - долгое вручение аттестатов.

Большинство выпускников веселилось в городских ДК, мы пригласили к себе друзей с радио "Фигаро", они и организовали нам дискотеку. Было просто здорово! Ночь же мы занялись расписыванием стен родной школы, увековечив на все времена 11^й выпуск 1996 года. Я думаю, это замечательная традиция, да и впечатлений масса, особенно для тех, кто писал.

Потом мы катались по городу на автобусе, пели песни, после же переоделись и поехали в лес на шашлыки. Гитара, легкая вино, теплая компания, что еще нужно выпускнику для счастья?

На обратном пути в город почти все спали, немного устав от впечатлений. Выпускной запомнился всем. Жаль, что этого уже никогда не повторить.

Г.И.*

ВЕРАНДА

ФАНАТЫ, ОБЪЕДИНЯЙТЕСЬ

ЗДРАВСТВУЙТЕ, ВСЕ!

Сразу нужно отметить, что весна в нашем городе в разгаре, это все селят в меня надежду, что в самое ближайшее время вы, читатели "Веранды", оторвесьтеся на солнечке и забросаете меня письмами. Нынешняя "Веранда" сверстана из листов, а также из материалов начинающих журналистов, обучающихся в УПК.

Спешу сообщить, что в "Веранде" открывается новая рубрика, куда все страдающие найти друзей по интересам могут адресовать свои послания.

"Не скажите мосты. Не рубите канаты! Ваше время пришло - Фанаты "Агаты"!" Всем поклонникам группы "Агата Кристи"! Если вы желаете создать фан-клуб этой группы, то многие фанаты "А.К." ждут вас 26 апреля с 15.00 до 16.00 около городского агентства воздушных сообщений по проспекту Ленина. Приходите, и мы общими усилиями создадим наш фан-клуб!

ЧТО МЫ ЗНАЕМ

УЧАТ В ШКОЛЕ, УЧАТ В ШКОЛЕ...

В наше нелегкое время все родители стремятся устроить свое чадо по мере сил и возможностей в престижный лицей или гимназию, где, как правило, ученикам приходится изучать огромное количество самых разнообразных предметов для того, чтобы получить разностороннее образование. Однако стоит ли загружать "возлюбленных чад" таким обилием информации? Может, лучше ограничиться обычной средней школой с базальным набором предметов? Ведь даже в обычной школе не все ученики могут похвастаться, что учат все задаваемые уроки. Я провела опрос 20 учащихся 10-х классов. Оказалось, что лучше всего ребята знают биологию, могут сразу же рассказать о клетках крови, и о рефлексах, и даже о Дарвине. Такое знание можно объяснить двумя причинами: либо подрастает поколение будущих медиков, либо учитель биологии, являющийся одновременно и директором школы, сумел осчастливить знаниями даже отпетых двоечников и прогульщиков, которые аккуратно посещают уроки биологии.

Совсем немного отстает от биологии геометрия, особенно пользуется любовью теорема Фалеса. Встретились мне и знатоки географии, сумевшие правильно ответить на все мои вопросы. Правда, я познакомилась с тремя очаровательными девушкими, которые до меня наивно считали, что столица Китая - Токио, и были искренне удивлены тем, что Парагай находится в Южной Америке.

Чуть хуже знают историю и химию. Многие впервые услышали о Бутлерове, который по программе изучался ими в начале учебного года. Как оказалось, плохая память у ребят на даты, многие не помнят или даже вовсе не знают о знаменитом 1825-м году, когда декабристы вышли на Сенатскую площадь.

Не блещут ученики знанием литературы. Только один человек, напомнив лоб, после долгих раздумий сказал мне, кто такой Бомарше и что он такого написал. Зато большинство чудесно цитировали мне Лермонтова, впрочем, одну и ту же строку: "Белеет парус одинокий в тумане моря голубом...". Как будто великий поэт за всю свою недолгую жизнь больше ничего и не создал.

Плохи дела и с алгеброй, а по физике вообще завал! Когда я задавала вопрос о законе движения жидкости по трубам, на меня смотрели полные безнадежной грусти глаза, и только один человек довольно уныло и безрадостно сообщил мне имя ученого, открывшего этот закон.

Олеся СЕРБИНОВА.

ПОЗОЛОТИ РУЧКУ

ОТКУДА ДЕНЬГИ У ПОДРОСТКОВ?

Известно, что деньги нужны всем: и тем, кто работает, и тем, кто учится. Ясно, что работают родители, а вот откуда предпочитают добывать деньги их дети? Я много разговаривала на эту тему со сверстниками, и выяснилось, что некоторые обычно берут деньги у своих родителей. Некоторые девушки считают, что у родителей лучше денег не просить - начнутся вопросы типа: а зачем они тебе? а куда ты их потратишь? Поэтому они считают, что намного проще попросить денег у друзей, естественно, просто так, а не в долг...

Из семи опрошенных мной парней только один сказал, что почти всегда берет деньги у родителей, остальные считают, что лучшеavorовать, чем сидеть у родителей на шее...

А недавно мне рассказали такую историю. Гуляли трое парней и две девочки. Захотели им выпить, а денег - ноль. Зашли они в подъезд, разрознившись, где бы взять денег, а тут спускается пацан в дубленке. Одна из девушек подошла к нему и стала знакомиться, потом попросила дубленку примерить, свою же отдала другу и тот сразу ушел. Через несколько минут девушка сообщает новому знакомому, что ей пора идти. От ей говорит: "Дубленку-то верни!". А она: "А я в чём пойду?" Пока парень думал, ее и след простыл. Оставшиеся пару раз его ударили, чтобы шума не поднимали, и, помахав ручкой, удалились. Конечно, это не лучший способ получения денег, но хочешь жить, умей вертеться", как говорит народная мудрость. И хотя в этом случае эта пословица не совсем справедлива, что делать, если денег нет, а они всегда нужны?

Наташа, учащаяся УПК.

Да, веселенькая история! И ребята хороши: захотели выпить - денег нет, пришлось извилинами пошевелить, а на ловца и зверя бежит, да еще какой добрынью, сам дубленку снял: если девушка просит, чего не сделаешь! А в общем, я думаю, вертеться нужно по-другому. Если деньги всегда нужны, надо стараться их заработать.

СПРОС...

Привет всем, кто сейчас сидит на "Веранде"! Меня зовут Валя, мне 15 лет. Пишу я вам в первый раз.

В прошлом выпуске "Веранды" прочитала письмо "Выходы почаще", "Веранда", где Олеся просила писать о проблеме свободного времени препровождения молодежи, о том, что, кроме дискотек, нам некуда пойти. Я ее всецело поддерживаю. Мне кажется, что должно быть больше спортивных залов, каких-нибудь секций: волейбола, футбола, хоккея и т.д. - это для мальчишек, а для девочек я бы хотела предложить какие-нибудь кружки: вышивания, вязания...

Пусть будут места, где мы могли работать, получая зарплату хотя бы 50 тыс. рублей в месяц. Может быть, тогда у нас меньше будет наркоманов, алкашей, меньше совершаются преступлений



нессовершеннолетними.

Летом прошлого года молодежь приглашали на работы по озеленению города, но и зимой можно было бы предложить нам какую-то работу. Например, убирать снег во время каникул. А то вся молодежь в дни каникул отсиживается в подвалах. Что они там делают? Пьют, колются илюют всякую дрянь. Ведь мамы нас рожали не для того, чтобы в один прекрасный день мы умирали от передозировки наркотиков.

Если кто-то поддерживает меня, пусть напишет в "Веранду", тогда я буду знать, что я не одна придерживаюсь такого мнения.

Валя,
постоянная
читательница
"Веранды".

...И ПРЕДЛОЖЕНИЕ

КДМ РАБОТАЕТ И РЕШАЕТ ПРОБЛЕМЫ

В предыдущем выпуске "Веранды" была напечатана статья "Вот такая, блин, молодость у комитета, где мы допустили ошибку", назвав председателя КДМ Андрея Владимировича СЕНИНА Владимировичем. Анатольевичем. Приносим ему извинение.

Совсем недавно комитету исполнилось 5 лет, мы поздравляем его с этим юбилеем и представляем вашему вниманию еще одно интервью с Андреем.

Что нынешнему поколению нужно?

- Во-первых, я считаю, что всем взрослым нужно повернуться к вам лицом и взглянуть на проблемы молодежи с позиции равных. На мой взгляд, молодежь сейчас гораздо более, чем были мы когда-то. Мне, например, легче общаться с 15-17-летними, чем с ребятами по старше.

Какие мероприятия, предложенные молодежью, вы бы с удовольствием поддержали?

- Да мы почти все начинания, которые предлагают молодежь, поддерживаем.

Часто к вам обращаются молодые?

- Довольно часто, причем просьбы самые разнообразные: от личных - обучение в институте, например, до предложений провести какие-то массовые мероприятия, акции.

- Недавно открылось молодежное кафе "Собеседник". Предполагается ли еще открытие подобных кафе или дискотек?

- Будет еще кафе модельного типа возле детского парка, а дискотек у нас и так хватает. Хотите еще больше?

Дешевле...

- Дешевые мы сделаем не можем. Важна окупаемость ДК, атратить деньги налогоплательщиков на удешевление дискотек... Согласитесь, есть более важные цели.

- Вы думаете о том, что многие курят чай ли не самого детства?

- Пусть курят! Пропагандируя здоровый образ жизни, мы не ставим перед собой задачу запретить. Запрещают сейчас все:

вели эксперимент: в одном из подвалов, где вываливались неформалы, навели порядок. В результате ребята пособирались там день-два, а потом перекочевали в другой подвал, такоже грязный.

Будут ли летом выделены рабочие места для молодежи?

- Все предприятия, которые с нами работают, прием неумеют, но в последние времена сокращается объем финансирования. Хорошо, что центр занятости повернулся к нам лицом: профинансировал закупку оборудования для кафе "Собеседник". По-прежнему с нами сотрудничает муниципальное предприятие "Наше время", предоставляет рабочие места для молодежи, задействует ребят на общественных работах.

Что было сделано комитетом за пять лет работы?

- Были выявлены некоторые молодежные проблемы, которые мы постарались разрешить: в 1993 году было создано предприятие "Наше время", оказывается социально-психологическая помощь детям - для них теперь работает муниципальное учреждение "Засверкалье". Чем касается проблем досуга молодежи, то для ее решения мы выбрали форму активного досуга, т.е. поддерживаем всевозможные виды спорта, в общем, все, что касается активного отдыха.

Как вы относитесь к тому, что о комитете знают не так много молодых людей?

- Мы не ставим перед собой задачу рекламировать КДМ, это не так важно. Важно, чтобы молодой человек, у которого возникли проблемы, знал куда обратиться.

Кристина НИР
и Алина ЛИНС.

На "Веранде" дежурила Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.
Фото Светланы ФЕДОРОВОЙ.

Казино "Космос"

ГК "КОСМОС", г.Москва

Казино "Космос" приглашает вас провести несолько незабываемых дней в Москве.

БЕСПЛАТНОЕ

проживание в одной из лучших гостиниц Европы - гостинице "КОСМОС".

БЕСПЛАТНОЕ

обслуживание в прекрасном ресторане и возможность выиграть в одном из лучших казино г.Москвы.

МЫ ЖДЕМ ВАС!

Справки и условия размещения в гостинице - по телефону (095) 215-62-91 (круглосуточно).

Лицензия № 085782.

**ОБОРУДОВАНИЕ,
МЕБЕЛЬ
и ИНВЕНТАРЬ**
для столовых,
ресторанов, кафе
и магазинов.
Тел. 76-94-30 (в рабочее время).



ЗАО "Заречный" (кирпичный завод) выпускает

в предлагаем по самым низким ценам в Уральском регионе

КИРПИЧ.

Красный строительный эффективный, одинарный и полуторный.

С морозостойкостью 35 циклов. Марок М-100, М-125.

Возможна упаковка в термоусадочную пленку.

Заключает на выгодных условиях договоры на поставку кирпича на 1997 год.

Наш адрес: 624060, Россия, Свердловская область, г.Асбест, пос.Ново-Кирпичный. Контактные телефоны: (34365) 2-36-82, 2-36-82 2-77-03, факс: (34365) 2-36-82.

В человеке все должно быть прекрасно.
Особенно весной.

Французская фирма **academie**

и салон красоты «ЭЛИТА» помогут Вам обрести радость весеннего настроения.

Только для состоятельных клиентов роскошный сервис, включающий:

специальные лечебные курсы омоложения лица и тела;

эксклюзивные косметические маски;

коррекцию размеров и формы губ, глаз, век и бровей с помощью косметического татуажа, основанного

на растительных экстрактах;

шифровка кожи: омоложение, устранение рубцов;

ход за молочными железами;

удаление татуировок.

Предварительная запись по телефону **46-50-04**

(с 10 до 18 часов, кроме понедельника), ФОК «Нефтяник».

Красота не требует жертв. Оно требует профессионализма.

МЕНЯЮТ

Двухкомнатную квартиру в трехкомнатной на две однокомнатные. Одну можно с подселением. Тел. 77-60-89.

Четырехкомнатную квартиру (5 этаж) на двухкомнатную. Тел. 22-97-44.

Четырехкомнатную квартиру мансардного (5 этаж) телефона на двух- и однокомнатную квартиры или на двухкомнатную с доплатой. Тел. 33-39-62 (после 18 часов).

Однокомнатную квартиру мансардного в г.Альметьевске (Татарстан) на квартиру в г.Сургуте. Или продают. Тел. 22-91-85.

Двухкомнатную квартиру в г.Новороссийске (пол.площадь - 33 кв.м, 5 этаж 10-этажного дома) на двухкомнатную ленпроекта в центральных рай-

онах г.Сургута. Тел. 34-12-33.

Трехкомнатную квартиру в частном доме в г.Альметьевске Краснодарского края (недалеко от Черного моря) на квартиру в г.Сургуте. Или продают. Тел. 33-02-64.

Четырехкомнатную квартиру в г.Астрахани на трех- или двухкомнатную квартиру в г.Сургуте. Тел. 22-27-69.

Челябинск на Сургут. Тел. 34-59-44.

РАЗНОЕ

Утерянный военный билет на имя А.М.Винова просить вернуть. Обр.: ул. Пушкина, 8/1, кв.417.

Утерянные документы на имя Олега Шмакова просить вернуть. Обр.: п.Белый Яр, ул.Некрасова, 14, кв.10.

Свидетельство о праве на лоты серии А №0681292 от 10.02.1986г., выданное на имя Александра Сергеевича Веселова, считать недействительным.

Телефонные прививки: 22-23-81; зам.редактора: 22-88-41; корреспонденты: 22-88-34; фотокорреспондент: 22-07-88; компьютерный отдел: 77-86-01; бухгалтерия: 22-88-96; отдел подписки и доставки: 22-07-88.

Наш адрес: 626000, г.Сургут, ул.Маяковского, 12а.

Газета выходит с 28 октября 1994 года. Зарегистр. Ульяновский региональный управление регистрации в контроле за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №04-102 от 18.12.1990г.

«СТ»

Зам.редактора

Владимир ДОБРЫХИН

ООО МОТОРСИЛКА официальный дилер ОАО "АВТОВАЗ"

ВАЗ НИВА-2131



- ◆ ТРАНЗИТНЫЕ НОМЕРА В НАЛИЧИИ
- ◆ РАЗЛИЧНАЯ КОМПЛЕКТАЦИЯ
- ◆ ФОРМА ОПЛАТЫ ЛЮБАЯ
- ◆ МИНИМАЛЬНАЯ ЦЕНА 58 МЛН. РУБ.

представителю объявлений (купона) - скидка 1 %

г. Тольятти, ул. Дзержинского, 16, тел. факс: (8465) 32-92-53, тел.: (0465) 30-39-94, тел.: 39-87-77 (стоянка)

Лиц. № 1-92-97, лиц. одн. АвтоМод. р-на

ПСИХОГИГИЕНИЧЕСКОЙ КОНСУЛЬТАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

ВРАЧ-ПСИХОТЕРАПЕВТ,
ВРАЧ-ПСИХОЛОГ, ПСИХИАТР,
ПЕДИАТР, МЕДССЕСТРЫ.

Обр.: пр.Волгоградский, 11.

Тел.: 25-41-12, 25-41-13.

ПРОДАЮТ АВТОМОБИЛИ:

✓ МАЗ-Бензиновоз с полуприцепом 16,6 куб.м;

✓ Урал-575-бензинов. 5,5 куб.м;

✓ КАЗ-685;

✓ КРАЗ-седельный тягач, с бортовым "камазовским" полуприцепом.

Тел. 21-25-92.



Вниманию жителей 25 и 27 микрорайонов!

Многие из вас уже являются абонентами городской телефонной сети и в полной мере используют широкий спектр дополнительных услуг АТС-25.

А для тех, кто еще раздумывает - иметь или не иметь телефон в квартире или офисе, напоминаем: ЕМКОСТЬ СТАНЦИИ ОГРАНИЧЕНА!

И если в ближайшее время станция не найдет своих абонентов в 25 и 27 микрорайонах, оставшиеся СВОБОДНЫЕ НОМЕРА БУДУТ ПЕРЕРАСПРЕДЕЛЕНЫ жителям близлежащих районов города.

Делайте выводы, господа, и спешите подать заявление в абонентско-кредитные отделения филиала "Сургуттелекомсеть" по адресам: ул.Кукуевского,6; пр.Ленина,56 (напротив кинотеатра "Аврора"); пр.Ленина,35 (бывшие ж/д кассы); пр.Комсомольский,38 (здание АТС-25).

ПРОДАЮТ

МЯГКУЮ МЕБЕЛЬ
из 5 предметов.

Широкий выбор расцветок.

Цена - 4 млн. руб.

Тел. 25-51-77.

Владельцы автомобилей "ГАЗель" приглашают для работы по договору. Обслуживание торговых и общественного питания.

Тел.: 21-82-15, 39-82-51.

НА РАБОТУ

В ПКФ "Сибиртерлес ПТД" - столяр для изготовления высококачественных столярных изделий. Оплата сделанной. Обр.: ул.Маяковского,33 (с 16 до 18 часов). Тел. 33-88-64 ("Аквилон", приемная).

Продавец для уличной торговли. Тел.: 33-42-29, 33-44-71.

А/м РАД-22031 1992 года выпуска. Тел. 21-59-70.

А/м КамАЗ с "лайкой". Торговое оборудование. Тел. 21-04-97 (с 18 до 22 часов).

Дачу возле водоема. Тел. 25-14-19.

Дачу в поселке "Победит-1". Тел. 71-98-54.

Два смежных участка в районе ж/д вокзала, столяр-имиджери. Тел. 24-04-91.

Срочно - чайни в овощехранилище. Белый Яр. Тел. пострадавшего - 77-32-39 (в любое время).

Металлический гараж в районе автозаправки по ул.Республики. Тел. 33-99-49.

Листы. Широкий выбор. Цены ниже рыночных. Обр.: база "Одиссей", склад № 9.

Новые кухонные гарнитуры пр-ва Польши, д. 2, Недорого. Тел. 33-79-11.

Кухни (Германия), стекло (5 секций), быт. в отличном состоянии. Торг уместен. Тел. 44-34-35.

Стекло (Германия), магнитная мебель, пивоварня, винный ящик, недорого. Кудно (дуб, Италия), оп.литы "Соррене" (керамика); уголок, холдинг "Стинсон". Закупка-продажа: 30 млн. руб. Тел. 77-83-84 (с 19 до 21 часа).

Швейную машинку кабинетную. Немецкий акционер. Тел. 22-80-89 (веч.).

Кожаный женский плащ, блок цинкандров "Москви". Недорого. Тел. 33-73-32.

Тел. 34-61-07.

Сдают двухкомнатную квартиру по пр.Мира. Тел. 21-32-94.

Организация установит в короткий срок металлические двери с красивой отделкой. Тел. 33-68-77.

Презентация товаров фирмы "Цептер". Тел. 25-32-97.

Работа! Высокие зарплаты! Тел. 34-15-01 (с 9 до 12 часов).

Походить быстро! Тел. 34-15-01 (с 9 до 12 и с 20 до 23 часов, спросить Елену).

Участники: Сургутская городская Дума и коллегия судей.

Издатели - комитет по средствам массовой информации и полиграфии администрации Ханты-Мансийского автономного округа.

Адрес: г.Ханты-Мансийск, ул.Ильин.

Подписано в печать по графику: 17.00.

Фактически: 16.30.

Тираж: 18.050. Запас № 2741.

Затяжки объявлениями ответственность несут рекламодатели.